Ship Green:

탄소 배출을 줄이는 쉬운 방법입니다.



Ship Green 은 Hapag-Lloyd 의 Online Business Suite, EDI, 인트라 또는 기타 채널을 통해 부킹된 선적건을 기후 친화적으로 운송할 수 있도록 온라인에서 직접 구매할 수 있는 추가 서비스입니다. 기존 Hapag-Lloyd 로 부킹 승인된 선적건에 Ship Green 을 추가하여 Hapag-Lloyd 를 이용한 고객의 컨테이너 운송에서 발생하는 배출량의 25%, 50% 또는 100%를 적극적으로 줄일 수 있습니다. Hapag-Lloyd 는 Ship Green 을 위해 바이오디젤을 사용합니다. 이것은 'Book and Claim' 접근 방식을 기반으로 하여, Hapag-Lloyd 가 선박 및 경로에 관계없이 모든 해양 운송 서비스 구간에서 배출량을 줄이는데 기여하는 것을 의미합니다. 따라서 Ship Green 은 모든 Hapag-Lloyd 서비스와 전 세계 모든 고객에게 제공됩니다. 현재 일반 화물과 일반 컨테이너 (Dry & Open Top) 의 운송에 대해서만 사용하실 수 있으나, 추후 서비스 확장될 예정입니다.

고객의 이점



사전 예방적 배출 방지

고객의 선적물에 바이오디젤을 추가하여 사전 예방적이고 직접적으로 CO2e 배출을 줄일 수 있습니다.

간편한 온라인 예약

Online Business Suite 을 통해 간편하게 탄소 배출을 줄일 수 있습니다. 언제 어디서나 장기 계약없이 가능합니다.

선택 가능한 세가지 옵션

고객의 요구 사항에 맞게 조정된 세가지 옵션중에서 자유롭게 선택할 수 있습니다. 25%, 50%, 또는 100% 배출을 줄일 수 있습니다.

Ship Green 구매 단계

- 1. Hapag-Lloyd 로 부킹을 접수합니다.
- 2. 두가지 방법중에 하나로 Ship Green 구매하려면 두가지 방법이 있습니다.
 - Online Business Suite 의 Additional Service 페이지로 이동하여 Ship Green 을 클릭하고, 부킹 번호를 입력하고 약관에 동의한 후 "Purchase Ship Green "을 클릭합니다.
 - Online Business Suite 의 Navigator 페이지로 이동하여 Ship Green 을 구매할 부킹 번호를 선택하고, 약관에 동의한 후 "Purchase Ship Green "을 클릭합니다.
- 3. 배출량의 25, 50 또는 100%를 줄이는 옵션을 선택하고 구매를 확인합니다.

Ship Green Now

